

OTROS SUJETOS EMISORES

ADMINISTRACIÓN ELECTORAL

JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

EDICTO de 16 de abril de 2024, por el que se hace pública la corrección de una errata en el Edicto de 15 de abril de 2024, de la Junta Electoral Provincial de Barcelona (DOGC núm. 9143, pág. 7 de 46).

Habiendo observado una errata en el texto del mencionado Edicto, enviado al DOGC y publicado en el núm. 9143, de 15 de abril de 2024, se detalla la oportuna corrección:

Donde dice:

ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA (ERC / ESQUERRA)

debe decir:

ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA (ERC)

Según Acuerdo de la Junta Electoral Provincial de fecha 16 de abril de 2024.

Barcelona, 16 de abril de 2024

Jaime Juan Álvarez Álvarez

Secretario de la Junta Electoral

(24.107.081)